
Kit para petisco e mix de frutas.  Kit

composto por petisqueira com formato

de pinheiro, dois copos de vidro para

cerveja/drinks e pote com mix de frutas

secas.

$ 120

50 peças 
100 peças
300 peças
500 peças
1.000 peças

R$138,90
R$137,60
R$136,80
R$134,60
R$134,00

$ 120

Inclui  avental preto, tábuas para churrasco e

caipirinha..  Também possui utensíl ios como

faca, garfo para churrasco e garfo trinchante

feitos de bambu/inox, além de espátula e

pegador perfurado em aço inox/madeira.

Como cortesia,  a faca de 7" pode ser

personalizada com os cortes do boi.

$ 120

Cafeteira prensa francesa em vidro, caneca

em vidro com capacidade de 300ml e colher

em bambu de 18 cm.

50 peças 
100 peças
250 peças
500 peças
1.000 peças

R$193,20
R$191,80
R$191,00
R$189,90
R$187,60

05 peças 
25 peças
50 peças
100 peças
+250 peças

R$482,00
R$419,00
R$403,00
R$401,90
R$395,00

valor unitário incluso 1 cor de gravação

valor unitário incluso 1 cor de gravação

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30
A N O S

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Kit-Para-Petisco-4-Pcs-KT-90290-194139
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJ-PARA-CHURRASCO-E-CAIPIRINHA-14-PCS-KT-90281-192671
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-CAFE-COM-PRENSA-FRANCESA-3-PCS-KT-90278-192668
http://www.ritmobrindes.com.br/
http://www.ritmobrindes.com.br/


Util izamos o Bambu, por ser uma matéria

prima ecológica, autossustentável e com

alta resistência.  Além de versáti l ,  o Bambu é

30% mais leve que as madeiras de lei .  Sua

uti l ização não agride o meio ambiente, pois,

quando ceifado rebrota em pouco tempo.

$ 120

IConjunto para pizza em Bambu/Inox.

Acompanha tábua e espátula em bambu;

quatro facas de mesa, quatro garfos de mesa e

cortador de pizza em Bambu/Inox. Embalagem

ideal para presentear.

$ 120

Kit caipirinha com tábua em Bambu, faca para

frutas 4" em Inox/Bambu e colher de 18cm em

Bambu e caneca em Vidro. Acomodados em

uma l inda caixa para presente. Capacidade da

caneca: 340ml.

05 peças 
10peças
25 peças
50peças
+100 peças

R$219,50
R$189,10
R$170,70
R$163,00
R$161,90

valor unitário incluso 1 cor de gravação

15 peças 
50peças
100 peças
+250 peças

R$111,50
R$97,80
R$97,30
R$95,37

valor unitário incluso 1 cor de gravação

10 peças 
25peças
50peças
100 peças
+250 peças

R$252,80
R$237,80
R$229,00
R$228,50
R$224,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-QUEIJO-E-VINHO-7-PCS-KT-9034S-192681
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-CAIPIRINHA-CHOPP-EM-BAMBU-4-PCS-KIT-00543-181620
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJ-PARA-PIZZA-EM-BAMBU-35-CM-11-PCS-PD-10353-182269
http://www.ritmobrindes.com.br/


Kit para queijo e vinho. Conta com tábua

para queijo/petiscos, faca para queijo em

aço Inox 5 polegadas com 6 furos circulares

e abridor saca-rolhas em aço inox escovado.

.

$ 120

Jogo com 2 taças de vidro para Champagne,

com espaço para a garrafa grande (NÃO

ACOMPANHA GARRAFA).  Capacidade: 190ml.

$ 120

Conta com coqueteleira,  canudo e l impador em

inox; Taça em vidro.

10 peças 
25peças
50peças
+100 peças

R$189,00
R$168,50
R$160,15
R$158,70

valor unitário incluso 1 cor de gravação

25 peças 
50peças
100peças
+250 peças

R$163,80
R$157,75
R$155,90
R$152,90

valor unitário incluso 1 cor de gravação

10 peças 
50peças
100 peças
+250 peças

R$133,60
R$111,35
R$110,55
R$108,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-QUEIJO-E-VINHO-C-TABUA-FACA-E-ABRIDOR-3-PCS-KT-90014-181680
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-GIN-DRINKS-4-PCS-KT-90195-181574
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-DE-TACAS-DE-VIDRO-P-CHAMPAGNE-190-ML-2-PCS-VI-18712-182001
http://www.ritmobrindes.com.br/


KoAcessórios para vinho com estojo em

bambu e espaço para garrafa.

$ 120

JConta com tábua para Churrasco e tábua

para frios em Bambu; Duas facas, uma

espátula e um garfo para Queijo;  Faca 8" e

garfo em Bambu/Inox; Abridor de Vinho em

Inox; 2 taças

$ 120

Kit petisco com caneca e amendoim. Conta

com petisqueira redonda em bambu; caneca

em vidro; amendoim sem pele salgado 160g

50 peças 
100 peças
250 peças
500 peças
1.000 peças

R$181,65
R$175,20
R$172,50
R$171,95
R$171,90

valor unitário incluso 1 cor de gravação

25 peças 
50peças
100peças
+250 peças

R$125,50
R$119,60
R$118,90
R$116,30

valor unitário incluso 1 cor de gravação

05 peças 
10peças
25 peças
50peças
+100 peças

R$311,15
R$275,95
R$253,40
R$245,50
R$244,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/ACESSORIOS-PARA-VINHO-COM-ESTOJO-EM-BAMBU-E-ESPACO-PARA-GARRAFA-6-PCS-KT-9024R-181630
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PETISCO-COM-CANECA-E-AMENDOIM-3-PCS-KT-90274-192664
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-QUEIJO-CHURRASCO-E-VINHO-11-PCS-KT-9027Q-181871
http://www.ritmobrindes.com.br/


Kit para queijo e cerveja;  Conta com tábua

redonda para queijo/petiscos; Faca para

frios em metal;  Quatro copos para cerveja

em vidro. Estão perfeitamente acomodados

em uma caixa para presentear.

$ 120

Conta com petisqueira com formato de

trevo em bambu; Duas facas, uma espátula

e um garfo para queijo em bambu/inox.

$ 120

Conjunto para petiscos e patês em

bambu/fibra de bambu. Acompanha base em

bambu, duas espátulas 14cm em bambu/inox e

dois potes em fibra de bambu

10peças
25 peças
50peças
+100 peças

R$189,20
R$168,50
R$160,20
R$158,70

valor unitário incluso 1 cor de gravação

20 peças
50 peças
100 peças
+250 peças

R$116,50
R$111,15
R$110,65
R$108,60

valor unitário incluso 1 cor de gravação

20 peças
50 peças
100 peças
+250 peças

R$150,80
R$144,30
R$143,75
R$141,10

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-QUEIJO-E-CERVEJA-6-PCS-COM-FACA-KT-90012-181678
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJUNTO-PARA-PETISCO-7-PCS-KT-9033L-192679
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJUNTO-PARA-PETISCO-5-PCS-KT-90200-181583
http://www.ritmobrindes.com.br/


Conta com tábua em Bambu; Duas facas,

uma espátula e um garfo para Queijo;  Taça

em vidro.

$ 120

Kit para queijo.  Conta com tábua redonda e

suporte em bambu; duas facas, uma espátula e

um garfo para Queijos.  Tábua confeccionada

com tripla camada invertida, para dar maior

durabil idade e não deformar com o passar do

tempo.

$ 120

Conta com tábua em Bambu; Faca e garfo em

Inox/Madeira;  2 copos em vidro.

10 peças
25 peças
50 peças
+100 peças

R$135,25
R$117,95
R$112,30
R$111,45

valor unitário incluso 1 cor de gravação

15 peças
50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$139,50
R$121,50
R$120,20
R$117,56
R$117,30

valor unitário incluso 1 cor de gravação

10 peças
50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$129,75
R$114,10
R$107,60
R$105,45
R$105,30

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJ-TACA-TABUA-E-UTENSILIOS-6-PECAS-KT-9029H-181641
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-CHURRASCO-COM-COPOS-5-PCS-KT-9027L-181870
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-QUEIJO-EM-BAMBU-CORDOBA-6-PCS-PD-15143-182275
http://www.ritmobrindes.com.br/


Conta com uma taça para vinho, uma taça

para cerveja e um copo para whisky em

vidro; Caneca em cerâmica; 4 porta copos

em MDF.

Kit para churrasco; Conta com tábua em Bambu;

Faca 7" e garfo em aço Inox/Madeira.  Tábua

confeccionada com tripla camada invertida, para

dar maior durabil idade e não deformar com o

passar do tempo. Como cortesia,  na faca 7"

fazemos uma gravação com os cortes do boi.

$ 120

Conta com cumbuca, tampa e colher.  Conta

também com saleiro em bambu; Estão

perfeitamente acomodados em uma caixa para

presentear.

10 peças
50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$188,85
R$158,35
R$150,95
R$147,25
R$146,75

valor unitário incluso 1 cor de gravação

15 peças
50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$210,75
R$193,00
R$192,30
R$188,90
R$188,65

valor unitário incluso 1 cor de gravação

15 peças
50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$76,90
R$63,80
R$63,10
R$61,75
R$61,60

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/JOGO-DE-COPOS-CANECA-E-PORTA-COPO-8-PCS-KT-90059-181517
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-FARINHEIRA-E-SALEIRO-EM-BAMBU-3-PCS-KT-90282-192672
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJ-PARA-CHURRASCO-EM-BAMBU-INOX-MADEIRA-3-PCS-MX-19066-182198
http://www.ritmobrindes.com.br/


Conjunto de Faca em Madeira/Aço Inox;

Acompanha faca 7' ' ,  garfo em Madeira/Inox

e caixa para presente. Como cortesia,

fazemos uma gravação na lâmina da faca

com os cortes do boi.

$ 120

Cafeteira prensa francesa em vidro, caneca em

cerâmica branca, bandeja com formato oval para

servir e colher em bambu de 18 cm.

$ 120

Kit para petisco contendo tábua com furo e

duas espátulas 14cm em bambu; Dois ramekins,

um pequeno e um mini em porcelana. Estão

perfeitamente acomodados em uma caixa para

presentear.

50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$29,95
R$29,40
R$28,60
R$28,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$85,45
R$84,70
R$82,95
R$82,80

valor unitário incluso 1 cor de gravação

50 peças
100 peças
250 peças
+500 peças

R$245,50
R$243,65
R$238,75
R$238,40

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-PETISCO-COM-TABUA-ESPATULAS-E-RAMEKINS-5-PCS-KT-90120-181762
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PARA-CAFE-COM-PRENSA-FRANCESA-4-PCS-KT-90279-192669
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/CONJ-DE-GARFO-E-FACA-7-KF-90406-181653
http://www.ritmobrindes.com.br/


Kit boas vindas.  Conta com mochila em nylon

420, garrafa pet,  fone de ouvido, caderno sem

pauta e caneta esferográfica de metal.

$ 120

Kit para petisco contendo tábua com furo e

duas espátulas 14cm em bambu; Dois ramekins,

um pequeno e um mini em porcelana. Estão

perfeitamente acomodados em uma caixa para

presentear.

Kit churrasco e cerveja.  Conta com tábua para

churrasco/cozinha em bambu; faca 8" para

cozinha e garfo trinchante em bambu/inox; 6

copos de vidro para cerveja/drinks.

$ 120

10 peças
25 peças
50 peças
+100peças

R$259,60
R$235,25
R$219,80
R$217,25

valor unitário incluso 1 cor de gravação

10 peças
25 peças
50 peças
+100peças

R$233,50
R$235,25
R$219,80
R$217,25

valor unitário incluso 1 cor de gravação

50 peças
100 peças
250 peças
500 peças
1000 peças

R$72,00
R$58,50
R$52,50
R$50,10
R$48,00

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-PETISCO-E-CHAMPAGNE-7-PCS-KT-90196-181807
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-CHURRASCO-E-CERVEJA-9-PECAS-KT-9024H-192651
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/KIT-BOAS-VINDAS-5-PCS-KT-90242-181848
http://www.ritmobrindes.com.br/


Relógio de pulso unissex com pulseira em couro

sintético, mecanismo Seiko e garantia de 1  ano. -

Caneta esferográfica de metal.  -  Moleskine -

Embalagem dúplex 300g com laminação fosca (16x

16x16cm) - Incluso personalização em todas as peças

$ 120

Kit com 2 peças: Relógio de pulso analógico,

unissex, pulseira em couro sintético,

mecanismo Seiko PC21 com garantia de ano +

Caneta esferográfica de metal.  Gravação em

todas as peças e embalagem especial .

Relógio de pulso com pulseira de metal,

mecanismo Seiko e garantia de 1  ano. -  Canivete

com 9 funções de aço inóx.  -  Embalagem dúplex

300g com laminação fosca (16x 16x16cm). -

Incluso personalização em todas as peças.

$ 120

50 peças 
100 peças
300 peças
500 peças

R$110,00
R$84,30
R$73,50
R$71,50

50 peças 
100 peças
300 peças
500 peças

R$85,00
R$68,00
R$55,90
R$55,00

50 peças 
100 peças
300 peças
500 peças

R$115,00
R$85,50
R$73,00
R$69,00

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Kit-com-Relogio-kit-Freeport-19572
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Relogio-Personalizado-Caneta-de-Metal-Kit-Paris-29343
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Kit-com-Relogio-Kit-Atenas-19563
http://www.ritmobrindes.com.br/


Relógio de pulso analógico com mecanismo Seiko

PC21,  pulseira de metal,  bateria de alta durabil idade.

Acompanha estojo individual e certificado de

garanta de 1  ano.

$ 120

Relógio de pulso analógico com mecanismo

Seiko PC21,  pulseira de couro ecológico, bateria

de alta durabil idade. Acompanha estojo

individual e certif icado de garanta de 1 ano.

Relógio de pulso analógico com mecanismo

Seiko PC21,  pulseira de couro ecológico, bateria

de alta durabil idade. Acompanha estojo

individual e certificado de garanta de 1  ano.

$ 120

50 peças 
100 peças
300 peças
500peças

R$45,00
R$39,90
R$38,15
R$37,95

valor unitário incluso 4 cores de gravação

50 peças 
100 peças
300 peças
500peças

R$45,00
R$39,90
R$38,15
R$37,95

valor unitário incluso 4 cores de gravação

50 peças 
100 peças
300 peças
500peças

R$45,00
R$39,90
R$38,15
R$37,95

valor unitário incluso 4 cores de gravação

VEJA CATÁLOGO

Relógios

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Relogio-de-Pulso-Personalizado-Unissex-3187-19401
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Relogio-de-Pulso-Personalizado-Unissex-3187-11-19404
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Relogio-de-Pulso-Personalizado-Unissex-3187-114-19405
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Relogios


$ 120

Relógio Smart com ótimo custo benefício e

diversas funções.

Monitor de batimentos cardíacos, Pedômetro,

Lembrete sedentárismo.

Esportes;  Caminhada, corrida, pular,  distâncias,

calorias.

$ 120

30 peças 
50 peças
100 peças
300 peças
500peças

R$54,35
R$50,00
R$45,80
R$43,15
R$39,45

valor unitário incluso gravação em baixo relevo

Este smartwatch vai além do básico, fazendo o

monitoramento completo da saúde, incluindo

batimentos cardíacos, calorias queimadas e

qualidade respiratória.  Com mais de 500 planos

de fundo de relógio disponíveis ou até mesmo

adicionar uma foto pessoal.

30 peças 
50 peças
100 peças
300 peças
500peças

R$158,00
R$152,00
R$143,90
R$137,60
R$137,00

valor unitário incluso gravação em baixo relevo

O Smart M6 tem pulseira de borracha com ajuste,

excelente para usar no dia-a-dia,  para exercícios,

academia e corrida.

30 peças 
50 peças
100 peças
300 peças
500peças

R$48,30
R$44,15
R$40,10
R$37,90
R$37,55

valor unitário incluso gravação em baixo relevo

VEJA CATÁLOGO

Smartwatch

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Smartwatch-Personalizado-D20-1413
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Smartwatch-Personalizado-GL8-192536
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/M6-Smartwatch-Personalizado-178182
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Relogios/Smartwatch


Bolsa esportiva de 23 l itros em poliéster

impermeável,  com dois compartimentos e dobrável.

$ 120

Bolsa esportiva de 35 l itros em poliéster

resistente à água com cinco compartimentos,

sendo dois deles exclusivos para tênis e itens

molhados. Contém bolso para encaixe em

malas de viagem, bolso interno, alça de mão

lateral extra e acompanha alça transversal .

 Bolsa de viagem 28 l itros em poliéster de impacto

impermeável com cinco compartimentos, sendo um

deles exclusivos para tênis.  Compartimento principal

com bolso de zíper exclusivo para itens molhados.

Com bolso lateral  e duas alças de mãos, a bolsa

contém alça transversal removível e bolso para engate

em malas de viagem.

$ 120

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$98,10
R85,65
R$82,30
R$80,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$107,00
R93,90
R$90,50
R$88,80

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$47,00
R$38,70
R$35,30
R$33,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

VEJA CATÁLOGO

Bolsa

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-de-Viagem-28-Litros-05069-182373
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-Esportiva-de-Poliester-35L-04085-28545
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-Impermeavel-de-Poliester-23-Litros-18593-1459
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Bolsas


Bolsa térmica de poliéster com dois

compartimentos, capacidade de 7 l itros.  A bolsa

possui revestimento térmico em PEVA atóxico, alça

de mão, bolsos laterais telados e alça transversal.

$ 120

Bolsa térmica dupla em oxford com dois

compartimentos térmicos isolados, capacidade

de 6 l itros.  Contém alças de mãos.

Bolsa térmica de poliéster com três compartimentos,

capacidade de 9 l itros.  A bolsa possui revestimento

térmico em PEVA atóxico com costura soldada (não

vaza),  alça de mão, bolsos laterais telados e

acompanha alça transversal.

$ 120

VEJA CATÁLOGO

BOLSA TÉRMICAS

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$73,70
R$63,25
R$59,85
R$58,00

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$48,95
R$40,50
R$37,10
R$37,30

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$53,50
R$44,70
R$41,30
R$39,50

valor unitário incluso 1 cor de gravação

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-Termica-Dupla-6-Litros-06022-187989
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-Termica-7-Litros-04846-177516
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bolsa-Termica-9-Litros-04385-65826
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Bolsas-Termicas
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Bolsas-Termicas


Bolsa térmica de poliéster com dois

compartimentos, capacidade de 7 l itros.  A bolsa

possui revestimento térmico em PEVA atóxico, alça

de mão, bolsos laterais telados e alça transversal.

$ 120

Mochila de nylon 21 l itros com três

compartimentos, sendo o principal com bolso

para notebook 156. Com divisórias internas para

acessórios, a mochila possui bolso lateral e

suporte externo usb.

Mochila saco em poliéster de impacto impermeável

com três compartimentos, sendo o principal com

bolso interno exclusivo para itens molhados. A

mochila possui um compartimento antifurto,  bolsos

laterais e alças reguláveis.

$ 120

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$68,50
R$58,40
R$55,00
R$53,20

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$82,45
R$71,30
R$67,60
R$66,10

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$84,10
R$72,75
R$69,35
R$67,55

valor unitário incluso 1 cor de gravação
VEJA CATÁLOGO

Mochillas

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Mochila-Saco-Poliester-5070-178139
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Mochila-de-Nylon-USB-21L-11329-16447
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Mochila-de-Nylon-28L-04095-29308
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Mochilas-e-Sacochilas


Nécessaire de nylon oxford com divisórias para

organização.

$ 120

Necessaire organizadora em tecido nylon

Oxford, possui bolso frontal e alça superior,

parte interna com gancho plástico; bolso

interno superior em nylon e bolso de tela

ambos com zíper;  bolso inferior aberto de tela

com 4 divisões de bolsos também em tela.  

Nécessaire de pvc resistente à água com plaquinha

metálica fixa.

$ 120

50 peças
100 peças
300 peças
500 peças

R$21,45
R$19,55
R$18,60
R$18,40

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$45,50
R$37,30
R$33,90
R$32,05

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$43,15
R$35,15
R$31,80
R$29,95

valor unitário incluso 1 cor de gravação

VEJA CATÁLOGO

Necessáires

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Necessaire-PVC-Impermeavel-com-Plaquinha-01228P-894
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Necessaire-Nylon-Oxford-18507-901
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Necessaire-Nylon-Oxford-18506-900
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Necessaires


$ 120

Bolsa térmica dupla em oxford com dois

compartimentos térmicos isolados, capacidade

de 6 l itros.  Contém alças de mãos.

Caixa de som multimídia,  rádio FM, alto falante,

bluetooth, entrada USB, entrada micro SD, função

atende chamadas, possui acabamento emborrachado,

e microfone integrado para chamadas de 10 a 15

metros.

$ 120

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$66,10
R$57,10
R$54,35
R$53,00

valor unitário incluso 1 cor de gravação

50 peças
100 peças
300 peças
500 peças

R$23,05
R$20,35
R$19,00
R$18,70

valor unitário incluso 1 cor de gravação

Copo térmico de inox com acabamento l iso e

capacidade 500ml,  material  l ivre de BPA. Contém

tampa com abridor.

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$39,80
R$33,90
R$31,95
R$31,40

valor unitário incluso 1 cor de gravação

VEJA CATÁLOGO

Caixaas de som

VEJA CATÁLOGO

Copos

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Caixa-de-Som-Multimidia-12901-15
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Caneca-acrilica-400ml-06520-47
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Copo-Termico-500ml-com-Abridor-BZR100-19634
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Caixas-de-Som
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Canecas-e-Copos


Carregador wireless por indução em formato de

disco. Produzido em material  plástico, o carregador

possui antiderrapantes de si l icone na parte inferior.

$ 120

Bolsa térmica dupla em oxford com dois

compartimentos térmicos isolados, capacidade

de 6 l itros.  Contém alças de mãos.

$ 120valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$83,65
R$73,25
R$71,30
R$70,30

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$66,10
R$57,10
R$54,35
R$53,00

valor unitário incluso 1 cor de gravação

Caneca térmica de inox com capacidade para 500ml.

Acompanha uma tampa de plástico e um abridor de

garrafas.  O abridor fica preso em um encaixe

existente na tampa, porém é removível.

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$59,80
R$52,30
R$50,35
R$49,80

VEJA CATÁLOGO

Fones

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Fone-de-Ouvido-Bluetooth-Fosco-02068-FOS-778
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Carregador-Rapido-de-Inducao-Redondo-18565-1287
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Caneca-Termica-Inox-com-Abridor-550ml-04082-20247
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Fones-de-Ouvido


Bateria portáti l  em ABS. Bateria de l ít io com

capacidade de 1 .500 mAh, tempo de vida ≥ 500 ciclos

e com entrada/saída 5V/1A. Incluso cabo USB / micro

USB para carregar a bateria.  Fornecida em caixa

presente.

$ 120

Power bank plástico de 10.000mAh multissaídas

com suporte retráti l  para celular ou tablet.

Com indicadores led de bateria e base

antiderrapante,.

Power bank plástico de 5.000mAh com indicadores led

de bateria e cabos acoplados: Tipo-C e V8.

Acompanha cabo USB V8 e adaptador Lightning.

$ 120

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$96,80
R$85,30
R$82,60
R$81,25

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$125,00
R$111,30
R$109,10
R$107,70

valor unitário incluso 1 cor de gravação

30 peças
50 peças
100 peças
300 peças

R$43,10
R$35,10 
R$32,40
R$30,35

valor unitário incluso 1 cor de gravação VEJA CATÁLOGO

Power Banks

https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Power-Bank-Plastico-5-000mAh-05089-187827
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Power-Bank-10-000mAh-Multissaidas-com-Suporte-para-Celular-ou-Tablet-05090-187816
https://www.ritmobrindes.com.br/brinde/Bateria-portatil-BOOLE-1-5-97946-16828
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.ritmobrindes.com.br/brindes/Power-Bank


    Converse com nossa equipe de vendas para

uma proposta personalizada que atenda ao seu

orçamento e público-alvo.

11  2952-2617 11  99664-0937

www.ritmobrindes.com.br

ritmo@ritmobrindes.com.br

@ritmo_brindes
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A N O S

https://api.whatsapp.com/send/?phone=5511996640937&text&type=phone_number&app_absent=0
http://www.ritmobrindes.com.br/
https://www.instagram.com/ritmo_brindes/
http://www.ritmobrindes.com.br/
http://www.ritmobrindes.com.br/

